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A Városszépitő Egyesület, j
Korszakalkotónak kell jeleznünk 

Kecskemét fejlődésében azt a mozgal­
mat, amely a minap a virágkultusz, a 
város csinosítása, széppé teremtése, 
befásitása, kertvárossá tétele érdekeben 
megindult.

Szinte megdobbant a hirös város 
lelkiismerete, midőn rájött arra, milyen 
égető szükség van e rideg, anyagias 
sagnak hódoló városnak terei, utcai, 
parkjai tekinteteben a magasabb, esz­
ményi értelemben vett szepre.

A virágkultusz jegyeben kezdő­
dött az alakulás. De már az alakuló 
közgyűlés is megértette, — hogy 
nem csupán virágkultusz az, amelynek 
megteremtésére, fejlődésere van hi­
vatva az egyesület. Ennek művelése 
mellett sok, nagyon sok teendő van, 
melyet a város tanácsával karöltve 
társadalmi utón kell megoldani. Bele­
plántálni az Alföld népebe a virág, a 
szép szeretetét; ez lesz egyik legna­
gyobb feladata az egyesületnek.

Az utcák szabaduljanak meg 
azoktól a rikító és kiáltó banálitasoktól, 
melyek oly híven es olyan speciálisan 
jellemzik e varost.

Az utcákat, melyek eddig nélkü­

lözik a fásítást, fával vette tervbe be­
ültetni az egyesület s a legszigorúbb 
ellenőrzés és felügyelet mellett, lehe­
tetlenné fogja tenni gonosz kezek fa­
romboló munkáját.

Gondoskodni fog az egyesület 
különféle üdülőtelepek letesitéséről. 
Máris tervbe vette a Műkertnek hat­
hatós felkarolását.

S hogy mennyire komoly az egye­
sület munkaterve s hogy mennyire 
különbözik a helyi többnyire szalma­
lángként feltűnő es feloszló egyesüle­
tektől: mutatja az, hogy a város ré­
széről az egyesület vezetéseben két 
férfiú foglalt helyet: Kada Elek es 
Sándor István, kik nemcsak megígér­
ték hathatós támogatásukat, de az 
egyleti tevékenységben is részt kértek 
maguknak s örömmel es lelkesedéssel 
propagálják annak igazán kizárólago­
san a város haladását célzó eszmeit.

Az egyesület munkája már meg 
kezdődött.

Az országos dalünnepélyre a ta­
nács közreműködésével valóságos vi­
rágünnepet készít elő. A virág és dal 
ül diadalünnepet ama szép napokon, 
melyen az egesz ország értelmisége 
idesereglik az Alföld szivébe. A fő­
utcák virágos szinpompában es ragyo­

gásban fogják hirdetni a magyar 
virágszeretetet. S a magyar dalos aj­
kán felhangzó dal ezt a virágszeretetet 
is fogja dicsőíteni.

Igaz, hogy a város szépítésében 
kissé elmaradtunk. Emelkedtek ugyan 
fényes paloták a közeli évtizedekben, 
utcák tűntek el s keletkezett a Rákóczi 
ut, de bizony a Szép, mint valami 
árnyék suhant el haladásunkban. A 
nemesebb Ízlés utcáink díszítésében 
nem mindig járt karöltve a városren­
dezés nagy munkájával s ezért buk­
kannak fel lépten nyomon azok a kö­
zépkori ellentétek utcáinkon, melyek 
mindene ami szép, ami az esztétikai 
Ízlésre mutatna, hadilábon állanak. En­
nek kiirtása s ennek megsemmisítése 
egyik feladata az egyesületnek s eme 
nagy, emberfeletti munkájában az egész 
kecskeméti társadalom támogatására 
van szüksége.

Az egyesület korántsem exclusiv 
alakulás, amely a kiválasztottak ma­
gánmulatságait szolgálja. Az egész 
lakosság munkáját és hozzájárulását 
kéri nagy munkájához.

Tagsági dija mindössze egy korona 
egy esztendőre s e valóban csekély tag- 
jarulék mellett hisszük, hogy az egész 
város társadalma siet sorakozni a Vá-

TÁRÓ A. --o

Setét van ...
Setet van mindenütt.
Különös erőnek hódolva,
Egykor, sok év előtt,
Mesebeli álomködökból
Lelkem fényleplet szőtt,
S mert a sugárcsillamos légtől 
Szemem elkáprazott,
Hószin rózsák — s liliomokról 
Téptem le a szirmot!

De büntetés követi a bűnt, 
Megtéptek engem is,
A végzet működésé ez, vagy
Maga a nemesis.
Szép szende nap' gyémánt sugarad
Rám már hiába süt,
Oda minden, mi csábitó volt,
Setet van mindenütt.

Hr. LaDCDt Lehótzk v Ida.

Irta; Z oltási “^ilz»os.

— Ha tetszik, velem tarthat! — 
szólt Enrico Bottarihoz a szőke contes- 
sina Lívia de la Rocca, mikor a park 
kapuján kilépett, hogy beszálljon az ott 
várakozó automobilba.

A szikár, halvány fiatalember, a 
contessina öcscsének nevelője, nem tudta, 
mi történik vele. Szive mélyén, titkát 
aggódó gonddal őrizve, lázas, remény­
telen szerelemmel imádta a büszke leányt, 
kinek mosolyáért grófok és hercegek ve­
télkedtek, s aki eddig tudomást sem 
látszott venni Bottari létezéséről.

Zavartan, szinte szédülve a kocsiba 
segítette a grófnőt és félénk ügyetlenség 
gél melléje ült. A soffőr becsapta az ’ 
ajtót és várakozni látszott.

— Amaliba! — szólt Lívia.
A kocsi, negyven lóerejü, ragyogó 

Mercedes, megindult a szelíd lejtésű, ki- I 
tűnőén gondozott országúton, mely a ' 
márciusi virágpompában álló dombot fél- ; 
köralakban. övezte, s kastély és park 
csakhamar elmaradt mögötte. Enrico nem 
mert a contessinára nézni, hanem kite- i 
kíntett a száguldó kocsiból a domboldalra,

j melyen pompás villák és apró kunyhók 
i álltuk festői össze-visszaságban. A kuny­

hók némelyikét csaknem elborították a 
rájuk hajló glicsínía bokrok ibolyakék 
virágtürtei, a sövények szürkezöldjét sár­
gán tarkították a citysus aranyszínű szir­
mai, a domboldal felől mámoritó illatot 
hozott a szellő. •

A leány kalapjának sűrű, barna 
fátyla alól, melyet a gyors robogás lég­
áramlata hevesen lobogtatott, lopva fi­
gyelte Enricot. Szemeinek azúrkékje a 
vörhenyes fátyolon keresztül zöldes fény­
ben ragyogott s ajkain jókedvű mosoly ült. 
A fiatalember zavara láthatólag mulattatta.

Enrico! — szólt lágyan és előre­
hajolt, úgy, hogy Bottarinak akarva, nem 
akarva, arcába kellett néznie.

A nevelő keresztnevének hallattára 
elfelejtette a világot maga körül. Dobogó 
szívvel, tágranyilt szemekkel bámult a 
csodaszép leányra, aki fátylát felhajtotta.

— Parancsol, grófnő ... — hebegte.
— Ön bizonyára nem tudja elkép­

zelni, hogy miért hívtam magammal ? 
Azt azonban tudja, hogy szeszélyes 
vagyok ?

— Tudom grófnő ... — válaszolt 
Enrico s arcara könnyű árny borult, mert 

Vágott tölgyfáit ; Porosz széns Koksz
100 kilogrammonként — házhoz szállítva, — kölcsön. zsáKok is olcsón kaphatók 
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rosszépitő Egyesület zászlója alá, melyre 
nem egyes osztályérdekek istápolása 
van programúiul felírva, hanem az 
egész városnak széppé tétele, olyan 
széppé, mely a legmagasabb aestetikai 
követelményeknek is megfelel.

Utalok a müveit külföldre s ha­
zánk kulturvárosaira. Mindnek góc­
pontjában áll a Városszépitö Egyesü­
let s hogy munkája milyen eredmé­
nyes, mutatja ama számos alkotás, 
mely a szép, az Ízlés és a művészét 
jegyében jött létre s amelynek kezde 
ményezöje, szervezője és megteremtője 
mindig a Városszépitö Egyesület volt. 
Nekünk ezen a téren nagjon sok te­
endőnk van s ebben a teendőnkben 
csak az összpolgárság tevékeny közre­
működése mellett érhetünk el sikert.

Hisszük, hogy az egyesület nagy 
és komoly munkáját nem fogja tönkre­
tenni a sötétben ólálkodó közöny s 
erős a hitünk abban is, hogy a Város­
szépitö Egyesület felett nem kell Car­
men lugubrékat zengedeznünk a rész­
vétlenség miatt.

Ez egyesület tisztán a közért, tisz­
tán Kecskemét polgáraiért alakult s 
eszmeinek győzelmesen kell hirdetni 
azt, hogy Kecskemét tud lelkesülni 
olyan célokért, mely a legmagasabb 
eszményt: a szépet szolgálja.

Z)r. Fritz Imre

Repülőgép szárnyak nélkül.
(A prioritás.)

Mint már tegnapi számunkban emlí­
tettük, lapunk szerkesztője a nyaralását 
sem tölti tétlenül, hanem szorgalmasan, 
fáradhatatlanul dolgozik egy szárnynél­
küli repülőgép kitalálásán. A repülőgépet 
arobbanó anyagok találkozásánál kifejlődő 
egyoldalú nyomások alapján elméletileg 
már megoldotta s így munkája már csak 
a kivitelre vár.

Felfedező munkáját csupán azért 
hozta nyilvánosságra, mivel a szárnyak 

a fiatal Moltari grófra kellett gondolnia, 
aki három héttel ezelőtt főbe lőtte magát 
Lívia miatt.

— Nos, megmondom, hogy miért 
hívtam — szólt hangjut halkitva Lívia, 
azután hangosan odaszólt a soffőrnek :

— Gyorsabban !
A gépkocsi hangos zúgással szelte 

a levegőt, a szelid kanyarulata utón 
ügyesen kikerülve a szemközt jövő jár 
müveket.

Lívia hevesen megragadta Enrico 
kezét, kinek agyába tolult a vére.

— Azért hívtam — szólt remegő 
hangon — mert szerelmes vagyok ! Te 
kintsen körül, nézze a virágzó fakat, a 
bokrokat, a kertek virágait. Érzi a virág­
zás mámoritó illatát? Hallja a csattogó 
madárdilt? Ezeket mind a tavasz, a sze 
relein mámora hódította el. Csoda e, ha 
én is rabja lettem a mindenható érzés­
nek . . .

Enrico szédült. Karjával önkéntele­
nül magához szoritotta a grófnőt aki ellen­
kezés nélkül tűrte.

— És én azt, akit szeretek, gy ötörni 
akarom — folytatta a leány. — Meg aka­
rom kínozni, hogy érezze Ő is azt az őr­
jöngést, azt a féltékenységet, amit én . . . 
Giulio Colonna herceg látni fog bennün­
ket, mert ilyenkor mindig erre lovagol . . . 
Ah, mennyire meg lesz lepve és m nt 
kínozza majd a féltékenység! . . .

Enrico B >ttari szivében rombadölt 
egy világ. Egy ragyogó, csodaszép tündér 
világ, mely hirtelen, váratlanul édent va­
rázsolt élete sivárságába, de el is tűnt 
nyomban, mint a fata morgana ködképei.

nélküli repülőgépek létesítésének eszmé­
jében egy amerikai mérnök megelőzte öt. 
Az eszme prioritását tehát merő véletlen- 
ségből az amerikai mérnök elkaparitotta 
szerkesztőnk elől, azonban szerkesztőnk 
uj egészen eltérő kiviteli módozatai és az 
ö kísérletezésein megvalósuló repülőgép 
Magyarország diadala lesz.

Ismeretterjesztő cikke nemcsak vá­
rosunkban, hanem országszerte olyan 
meglepetést keltett, hogy garmadával 
kapjuk azokat a leveleket, amelyekben 
szerkesztőnket melegen üdvözlik eszméjé­
ért s amelyekben a repülőgép mielőbbi 
megvalósítására ösztönzik.

A nagyjelentőségű és nagy hord­
erejű találmányát ismertető cikk a kö­
vetkező :

Nagy meglepetéssel olvastam a Pesti 
Hírlap szombati számában azt a rövidke 
hirt, mely szerint egy Róbert W. Barker 
nevű amerikai mérnök olyan repülőgépet 
szerkesztett, amely szárny, ballon vagy 
vitorla nélkül képes repülni. Az uj repülő­
gépnek egyetlen hajtóereje a centrifugális, 
vagyis a középponttól eltávolító erő s 
eszerint a gép nemcsak hogy nem támasz 
kodik a levegőre, mint közegre, hanem 
a föld légköre csak akadályozza a gép 
szabad mozgását s igy a főidet körülölelő 
levegő rétegen túl még gyorsabban repül­
het, mint a levegőben — A hir szerint 
Barker gépe kicsiben már el is készült s 
Ntwyorkban most egy millió dollárral 
társaság alakult, hogy e gépet mielőbb 
nagyban is előállíthassák.

Meglepett és némileg lesújtott ez a 
hir, mert a szárnyak nélkül való repülő 
gép kérdésével körülbelül egy éve foglal­
kozom én is, s az „űrhajónak*, szerintem 
e legtalálóbb névvel illethető szerkezetnek 
a problémáját, ha eleddig csak számítás­
ban és elméletben is, de sikerült meg­
oldanom.

A szárnyak és ballon nélkül való 
űrhajó megszerkesztésének prioritása a 
Barker találmányának publikálásával reám 
nézve úgy látszik már elveszett; de nem 
veszett el a másfajta kiviteli módozat 
prioritása. Mert én nem a centrifugális 
erő felhasználásával, hanem egészen más 
alapon oldottam meg e már csak kivitelre 
váró kérdést, amint az a következőkből 
kitűnik

A gépkocsi százhúsz kilométer sebes 
séggel rohant az utón, mely itt nyílegye­
nesen lefelé tartott a völgynek.

A távolban kocsi közeledett s a soffőr 
kormányozni akart. Ijedten vette észre, 
hogy a kormány nem engedelmeskedik. 
Hevesen a fekhez kapott, de rémületében 
oly erővel, hogy a fogantyú a kezében 
maradt.

Halálsápad tan hátrafordult.
— Elvesztünk 1 — szólt kétségbe­

esetten a grófnőhöz.
Lívia rögtön tisztában volt a rette­

netes helyzettel. Kissé távolabb az ut 
élesen balra kanyarodik, mert jobbról me­
redek szakadék hull alá a völgybe. Ha a 
kocsi egyenes irányban halad, akkor a 
biztos halálba rohannak.

A kocsi most nagyot zökkent egy, 
az utón heverő kődarabon s a soffőr 
kibukott.

Lívia a zökkenéstől Enrico ölébe 
esett, aki szorosan magához ölelte. Az 
utat Bottari is ismerte, ö is tudta, hogy 
perceik meg vannak számlálva.

Valami esztelen őrült mámor fogta 
el. Ajka a leány ajkát kereste s Lívia 
önkéntelenül Enrico nyaka köré fonta 
karjait. Es Bottari gyönyörűséggel érezte, 
hogy a leány ajka hevesen viszonozza 

i forró csókjait . . .
Mikor később emberek siettek a 

szerencsétlenség színhelyére, a szakadék 
mélyén holtan megtalálták Enrico Bottá- 
rit, a házitanitót és Lívia de la Rocca 
grófnőt. Szorosan, csaknem szétválaszt- 
hatatlanul átölelve tartották egymást és 
arcukon a bo’dogság deiűje ült.

Közleményemnek célja épen az, 
hogy ha már kizárólag a szárny nélkül 
valóság tekintetében a periculum in mora 
rám szakadt, legalább az eredeti másfajta 
kiviteli módozat elsőbbsége a szabadalom 
bejelentéséig is számomra mogóvassék s 
nem az én csekélységem, de a magyar 
név dicsőségéért megmenthető legyen az, 
ami a Barker konstrukciója mellett is 
mint teljesen uj és eredeti, még meg­
maradt.

Az űrhajó problémájának fölvetésére 
és megoldására a repülés tanulságos tör­
ténetéből levonható következtetések s az 
aerotechnikának különösen az utóbbi 
években nyilvánvalóvá lett, igazi ered­
ményre kilátástalan kínlódása és vajúdása 
adott impulzust.

A ballon rendszerű gépeket már 
régen letárgyalta a tudomány s a gya­
korlat is, mert Zeppelinnek minden tulaj­
donképen értéktelen sikere dacára, még 
a laikusok is tudják, hogy a levegőnél 
könnyebb szerkezetnek a levegő szeszé­
lyessége miatt egyáltalában nincs jövője 
különösen a k ormányo/hatóság tekinteté­
ben, és ez az elv egyáltalában nem lehet 

I alapja a léghajózás komoly kifejlesztésének.
Ha a fejlődés legahcsonyabb fokán 

álló bal Ion-rendszerre) milliókat emésztő 
kísérletezésekbe, szórakoztató sportjátékba 
bocsátkozik egy gazdag gróf, azt támo­
gathatja egy naiv hitű, nemzeti dicső­
ségbe és gazdaságban fulladozó nagy 
német nemzet; a praktikus ész azonban 
a jövőt s a repülés nagy feladatát mér­
legelve, habár még töretlen és nehezen 
járható utakon is, de legalább az embe­
rileg tökéletes felé igyekszik.

Nagy haladást jelentett a levegő 
meghódításának történetében annak az 
elvnek a győzedelme, hogy a repülőgép 
csak az esetben kormányozható, ha az a 
levegőnél nehezebb. Emez alapelv szem 
előtt tartásával készültek a legutóbbi 
időben a különféle, egyébként elmés és 
zseniális szerkezetű sárkány- és repülő- 
rendszerű gépek. A különféle egy-két és 
többsiku sárkány és szárnyrendszerü me­
chanizmusok minden formája eléggé ki­
próbáltatok a géptechnika minden rafi­
nériájával és elmés kigondolással meg• 
szerkesztették már a legtökéletesebb tí­
pusokat is. És a biztos repülés problé­
mája még nincs megoldva teljes meg­
nyugvásra; de nem is lesz soha ezen az 
utón haladva.

A szárnyakkal vagy járkány rend­
szerrel való repülés sohasem lesz biztos 
és megbízható, bármilyen tökéletes gépe­
ket készített légyen is a technika, mert 
az emberi szervezet avagy a gépek me­
chanizmusa soha sem tudja elérni vagy 
utánozni a madaraknak repülésre termett- 
ségét. Az ember és a gép sohasem fog 
úgy összeforrni, együttérezni s úgyszólván 
minden változó pillanatban ösztönszel üleg 
a legjobban együttműködni, amint ez a 
rászületettség a madaraknál a biztos 
repülést eredményezi.

A repülésnek ezt a módját nem le­
het annyira tökéletesíteni, hogy a leve- 

i gől biztos közlekedési útul használhas­
suk, mert az eddigi ballon nélküli repülő 
gépek is a levegőre támaszkodnak s a 
madarak természettől nyert rátermettsé­
gét akarják ösztön és érzésnélküli gépek­
kel utánozni. A levegőre támaszkodó fe­
lületekkel bíró gépek is ki vannak téve 
a levegő szeszélyes mozgásának; a kor 
mányozhatóság és a nyugalmas biztosság 
tehát mindaddig fiktiv marad, míg. az űrbe 
való felemelkedésnél a levegőt használjuk 
közegül.

Ez a könnyed modorban magyará­
zott felfogás és igazság késztetett enge- 
met is arra, hogy a repülésnek olyan 
módját keressem, amelynél a levegő, mint 
közeg figyelmen kivül hagyassák és a 
levegőtől független fi/ikai vagy kémiai 
erők segítségével tegyem lehetővé a leve­
gőbe való emelkedést és haladást. Meg­
győződtem afelől, hogy a levegő meghó­
dítása lehetetlen lesz mindaddig, míg ma­
gára a meghódítandó levegőre támaszko­
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dunk, mint közegre; de lehetságes lesz 
akkor, ha alkalmas súlyos mechanizmus 
sál s a levegőtől független természeti erő­
vel győzzük le a levegőnek a fölszállást 
s különösen a kormányzást akadályozó 
befolyásai. A fizika törvényeiből követke­
zőleg világos és könnyen érthető, hogy 
amilyen mértékben felhasználjuk a levegő 
elená llását, a levegő épen akkora, sőt 
sokszor még nagyobb visszahatással fe 
lelhet, amikor pedig a biztonság és a 
kormányozhatóságnak is vége, amint ezt 
a tapasztalati példák is igazolják.

Azok közül az erők közül, amelyek 
az űrbe való emelkedésre alkalmasak le­
hetnek, én hosszasabb tanulmányozás és 
megfontolás után, a robbanó anyagok 
explodalásanal föllépő és alkalmas be 
rendezés mellett azoknak egyoldalúvá 
tehető, fölfelé vagy előre irányított lö­
kését vettem számításba és alkalmazásba. 
Az elv megértéséhez elegendő csak azt a 
fizikai törvényekből folyó közönséges ta­
pasztalati tényt említenem, hogy a puska 
vagy ágyú az elsütés idején a robbanás 
hatásának megfelelően a visszahatás el­
vénél fogva rúg, illetve hátra szökik.

A kivitelhez tartoznak természetesen 
azok a részletező kigondolások, hogy az 
explodálásnál fellépő rúgások, illetve ug 
rasok sorozatos és egymást folytonosan 
követő csoportos exploziókkal egyenletes, 
vagy lassuló mozgásokká, haladássá egye­
sillessenek, valamint, hogy a robbanásuk 
eredője nemcsak az emelkedést, vagy egy 
helyben való lebegést, de az előrehala­
dást is biztosítsa.

Tervezésem szerint az ezen elv alap 
ján, alkalmas szerkezettel berendezett gép 
már az explóziók megfelelő irányú beosz­
tásával és robbanások számának és nagy­
ságának szabályozásával is a levegő moz­
gásától függetlenül tetszés szerint kor­
mányozható annál inkább, mert a gép 
levegőfogó felületekkel nem bir s a leve­
gőre mint közegre nem támaszkodik. 
Mivel pedig az első pillanatban zárt tér­
ben explodáló, de a berendezés folytán 
egyoldalú lökéseket adó robbanások a 
levegő jelenlététől független mozgást ered­
ményeznek, a mechanizmus a levegőn 
kívüli üregben még szabadabban mozog­
hat, ami azonban ez idő szerint még 
meseszerűen hangzik, de egyelőre nem is 
időszerű, mert uj és nehéz problémák elé 
állít. Elegendő nagy eredmény egyelőre a 
levegőben való biztos repülés is.

A gép részletes berendezése s a 
megoldás során előállott feladatok terve­
zésének tüzetes szakszerű ismertetése nem 
tartozik ide Az amerikai Barker a szárny­
nélküli repülőgép eszméjének korábbi föl­
vetésével már szerencsésen megelőzött. 0 
a centrifugális erő, én pedig a robbanó 
anyagokban lekötött nagy erők egyoldalú 
felhasználásával igyekszem a kérdést meg­
oldani.

Az ő háta mögött a praktikus 
jenkik milliói állanak; én még egyedül 
vagyok. A kérdés megoldásában az ő 
elve más, az enyém is más. A közel jövő 
meg fogja mutatni, hogy , melyik elv a 
jobb s melyiké lesz a jövő. Én az enyém 
nek erejében, egyszerűségében és célsze­
rűségében bízom.

Nem publikáltam volna terveim lé- 
nyűgét, mig kézzelfogható s szommel lát­
ható eredményt nem mutathatok. A Bar­
ker találmányáról közölt hir azonban arra 
kényszeritett, hogy ha már az eszme 
prioritását a késedelmozés miatt elvesztet­
tem, legalább a kivitel szerintem legtöké 
letesebb megoldásának dicsőségét a ma­
gyar név számára megmentsem s hogy 
legalább e szabadalomra bejelentendő elv 
tulajdonjogától is meg ne fosztassam.

Közleményemnek célja tehát a kor­
mányozható űrhajó problémájának 
eredeti megoldására vonatkozó prioritás 
megóvása.

___ Hsjdu József.

NAPI HÍREK.

xecskemét, julius 17

-— A felsőkereskedelmi iskola elöké- 
készitő bizottsága ma vasárnap délelőtt 
fél 11 órakor a városi székház bizottsági 
termében gyűlést tart. E gj ülés van hi 
vatva az előkészítés munkáját legalább a 
legfontosabbakban befejezni. Mint értesü­
lünk a bizottságnak 10,000 koronánál na­
gyobb összeg áll már rendelkezésére a 
nagy cél megvalósítása érdekében Jel 
lemző körülményként említjük meg, hogy 
a kultuszminiszter épen most engedé­
lyezte a pozsonyi női felsőkereskedelmi 
iskola felállítását. Pozsonynak tehát lesz 
már női kereskedelmi iskolája is, vajha 
mi is kecskemétiek rövidesen egy fiuk 
számára nyitva álló hasonló intézettel 
dicsekedhetnénk.

— Egyháztanácsüles. A róm. kath. 
egyház tanácsa vasárnap délelőtt fél 11 
órakor ülést tart, amelynek tárgyai a mát- 
kói árverések eredménye és folyó ügyek.

— Időszakos mertekhitelesi tes A 
kecskeméti állami mértékhitelesítő hivatal 
julius 19 én kezdi meg a kecskeméti 
mérték hi telesi tő hivatalhoz tartozó köz­
ségekben az időszakos mértékhitelesitést. i 
Az időszakos mértékhitelesités helyén 
mindazok tartoznak mérlegeiket hitelesít­
tetni, akik a közforgalomban mértékeket 
és mérőeszközöket vesznek igénybe. Az 
időszakos hitelesítés környékünkön a 
következőleg van megállapítva: Kerek 
egyházán julius 19 tői 21-ig, Izsákon ju 
lius 22-től 26 ig, Orgovánvon julius 26- 
tol 27 ig, Fülöpszálláson julius 28 tói 30- 
ig, Szabadszállás i julius 31-tői augusz­
tus 6 ig, Kunszentmiklóson augusztus 
7 töl 12 ig, üjkécskén julius 19 tői 23-ig, [ 
Ókicsken .23 tói 26 ig, Alparon 27*101 
29ig, Kiskunmajsan augusztus 2 töl 11-ig, 
Jászszentlaszlón augusztus 12 tői 14 ig, 
Kiskunfélegyházán november 2-től 24 
ig, Kecskeméten a belterületen augusztus 
16-tól november 24-ig, a külterületen 
pedig november 26-tól december 4-ig tart 
az időszakos mértékhitelesités.

— Csongrad kerelme. Csongrád város 
arra kérte ma egy átiratban városunk 
polgármesterét, hogy naponta küldjön 
távirati értesítést a gyümölcs napi árairól. 
A polgármester távolléte a kérelem telje 
sitését nem gátolta, mert főjegyzőnk már 
a mai naptól kezdve Csongrádra is kül 
det értesítést a gyümölcs napi árairól.

— A vasúti ertesitesek kezbesitese. Ál 
talános panasz tárgyát képezte ország 
szerte a magyar államvasutak kézbesítői­
nek azon eljárása, hogy az áruk meg­
érkeztéről szóló értesítőket részint óriási 
elfoglaltságuk, részint hanyagságuk miatt 
olyan későn kézbesítették a kereskedők­
nek, hogy a vasúton megrendelt áruk 
nagyon sokszor értéktelenekké sőt hasz­
nálhatatlanokká váltak a lassú elkésett 
kézbesítések folytán. A kereskedő világ 
sérelmeinek orvoslására az OMKE moz­
galmat indított s a mozgalomnak az lett 
az eredménye, hogy a kereskedelmi mi­
niszter elrendelte a vasúti kézbesítőknek 
kerékpárokkal való ellátását, hogy a 
vasúti kézbesítéseket minél gyorsabban 
rendelkezési helyeikre juttathassák. A 
rendelet értelmében pár nap múlva a 
kecskeméti vasúti kézbesítők kerékpáro­
kon fogják a kezbesitéseket eszközölni.

— Halálozás. Özv. Orlovszky Jó- 
zsefné ez. Hoffmann Róza tegnap délután 
5 órakor rövid szenvedés után 84 éves 
korában elhunyt. Vasárnap délelőtt 11 
órakor temetik a róm. kath. egyház gyász­
szer artása szerint, a IV ik tized Gyik-u. 
46. ez. alatti gyászháztól.

-— Eljegyzés. Gróf Károly férfi szabó 
leányát I r é n k é t eljegyezte Szeli Imre 
szerelő Budapestről.

— Változások a gyümölcspiacon, igen 
sok panasz merült fel a gyümölcstermelők 
részéről aziránt, hogy az eladásra szánt 
gyümölccsel a korábban jövőket nem en­
gedik fel a gyümölcs értékesítésére kije­
lölt gyümölcspiac területére, hanem köz­
vetlen a gyümölcspakolásra kijelölt hely 
mellett kell az eladásra szánt gyümölcsöt 
lerakni. Papp György főkapitány azután 
ma a sérelmeknek helyt adva u«y intézte 
el a panaszokat, hogy a gyümölcspiac, a 
tulajdonképeni kijelölt gyümölcspiac te­
rületén kezdődjön s a gyümölcspakoló 
kofák mellé csakis az esetben rakható le 
az eladásra szánt gyümölcs, hogy ha a 
piac helyéül kijelölt területre már nem 
rakhatja le a piac túlzsúfoltsága esetén a 
termelő gyümölcsét. Ha azután igy sem 
elegendő a kijelölt hely, a későbben ér­
kező termelők a kenyérelárusitók mellett 
is lerakhatják terméseiket.

— Házado törzskönyv. Az uj adó­
törvények értelmében a lakóházak is 
kataszter szerint lesznek törzskönyvezve, 
amely magában foglalja a telek területen 
kívül a lakásrészeket is minőség szerint. 
Ezt a házadókataszter törzskönyvezést 
hétfőn kezdik meg a számvevőség összes 
tagjai az összes tizedekben, amely célból 
a helyszínre mennek. Nehogy' azt higyje 
tehát valaki, hogy talán uj udóösszeirás- 
rol van szó, hanem hogy a törzskönyvet 
elkészithessék egyszer s mindenkorra, a 
mely azután állandó lesz. Kötelesek azon­
ban a háztulajdonosok az összeírás után 
minden oly esetet bejelenteni, amely a 
lakóépületekben változást idézett elő. A 
bejelentésnek mindenkor 15 napon belül 
kell megtörténnie szigorú büntetés terhe 
mellett. Az összeírás 10—15 napig fog 
eltartani.

— Munkanélküli aratok. A földmivelés- 
ügyi minisztériumhoz érkezett jelentések 
szerint az ország területén mintegy négy­
ezer aratómunkás nem jutott szerződés­
hez. A minisztérium munkásközvetitő osz­
tálya az illető községek és városok jegy­
zékét, ahol a vasutépitkezéseknél és ár- 
mentesitö munkálatoknál munkáshiány 
mutatkozott, viszont az érdekelteket érte­
sítette azokról a helységekről, ahonnan a 
munkásszükségletet fedezhetik. Máris si­
került a munka nélkül maradt mezei 
munkások tekintélyes részét foglalkozás­
hoz juttatni.

— Dr. Fritz Imre ügyvéd 
értesíti a jogkereső közönséget, hogy 
ügyvédi irodáját V. tized, Klapka utca 
171. sz. alatt a volt Deák-, jelenleg 
Gonda féle házban nyitotta meg.

— A gyümölcs napi arai. A mai gyű 
mölcspiacon az eladásra szánt óriási 
mennyiségű gyümölcs árai a következők 
voltak : a barack métermázsája 12, körte 
12, vajalma 12, tüköralma 30, nagy ringló 
mm. 56 korona.

— Földbecslés. A kataszteri hely­
színi becslésre kiküldetett I számú osz­
tályozó bizottság hétfőn és kedden Alsó­
szentkirály pusztán Biró mezőőr járásá­
ban végzi teendőit, azután Felsőszent­
király, majd pedig a hét végén felső 
Urrét, Szekér mezőőr járásában száll ki. 
A II. számú bizottság Balloszögnek azon 
részét helyszíneli a hét végén, amely a 
kiskőrösi úttól a monostori útig tart, az­
után pedig Városföldön működik.

— Junius havi adózás. Az elmúlt jú­
nius hóban a városi adópénztárba a követ­
kező adónemek összege folyt be áll. adó: 8016 
korona, városi pótadó 1979 korona, haddij 
129 korona, útadó 686 korona, iparkamarai 
illeték 1350 korona, kutyaadó 192 korona, 
betegápolási pótadó 305 korona, fegyveradó 
12 korona, városi átiratáéi díj 3102 korona. 
A kamat és költségekkel együtt összesen 
bevételeztek 16 ezer 391 korona 08 fillért. 
Ebből látszik, hogy a nyári hónapokban 
nem esik jól senkinek az adófizetés.
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— Nyári mulatság A cipész és csizma­
dia munkásuk és munkásnők szakegyesüle­
tének kecskeméti csoportja augusztus hó 
l én, az összvigalmi bizottság közremü 
ködé8évcl, a városi „Vigadó* nagytermé­
ben, zártkörű nyári táncmulatságot ren­
dez, melyre ezúton is tisztelettel meghívja 
a nagyérdemű közönséget a Rendezőség. 
Belépti díj : személyenként 1 korona. Csa 
ládjegy 2 korona 40 fillér. — Meghívók 
a napokban lesznek kibocsájtva.

— Kisiklott mozdony. Majdnem végzetes 
szerencsétlenség történt pénteken estefelé 
a felsőpályaudvaron. A raktárak háta mö 
gött elhúzódó sínpáron egy nagy mozdony 
végezett rendezési munkát, amikor az erős 
kanyarulatnál a hatalmas mozdony négy 
első kereke* kiugrott a sínek közül és mélyen 
a földbe fúrodott. Szerencsére a gép azonnal 
mogállt s igy nagyobb baj nem történt, 
minthogy a pályatest ottan kevéssé meg 
rongálódott. Erős munkát adott azonban 
a gépet vissza állítani a sínekre, ami csak 
egy órai erőlködés után sikerült.

— Kutyák adója. Kecskeméten az 
összes pusztákon a folyó évi előírás sze­
rint adózás alá kerül 3837 kutya, a város­
ban pedig 1188, vagyis összesen 5024 
kutya után .adóznak. Ez azonban még 
nem azt jelenti, hogy Kecskeméten csak 
5024 kutya él, mert hiszen ezzel is csak 
úgy vagyunk, mint a borral, azzal a 
külömbsóggel, hogy a kutyát nem a ve­
nyige alá, hanem a szomszédba, vagy a 
véka alá rejtik, amikor jönnek a kon- 
skribálók.

— Bal. A Kecskeméti Iparos Ifjúság 
Onképzö Egyesülete a Városi Vigadó ösz- 
sze8 termeiben július 18 án, ma vasárnap 
nagyszabású zártkörű nyári-bálát rendez, 
saját könyvtára javára, melynek jó sikerén 
hetek óta fáradozik a rendezőség. Ez úton 
adjuk tudomására a tisztelt közönségnek, 
hogy a bálestélyen minden hölgy vendé­
günknek a legdíszesebb kivitelű táncrend­
del szolgálunk. Biztosítjuk t. vendégein­
ket, hogy ezen bálon minden jelen levő 
a legjobb kedélyly el és a legvigubb han­
gulatban fogja magát találni, mert Buksza 
József vendéglős szolgálja a legjobb ita­
lokat, legizletesebb étkeket, a legolcsóbb 
árban. A rendezőség azon fáradozik, hogy | 
úgy most, mint minden más mulatságukon 
kedves vendégeiknek a legnagyobb meg­
elégedésüket kiérdemeljék. A tánc kezdete 
9 órakor. Belépti dij: szemelj jegy 1 kor , 
kisérőjegy 50 fillér. A nagyérdemű közön­
ség becses pártfogását kéri a rendezőség.

Gyorsírást olvasó munkaerő 
ügyvédnél egész napi alkalmazást 
nyer. Cím a kiadóhivatalban.

— Vasúti tolvajok Lázár Mihály át­
utazó iparosnak kézi táskáját tegnap délután 
a vasúti állomás harmadosztályú váróter­
méből egy élelmes tolvaj ellopta. A kára 
50 korona. A tolvaj ellen panaszt tett a 
rendőrségen, de a rendőri nyomozás dacára 
sem sikerült neki kézi táskáját visszasze­
rezni. — Nem ártana a vagyonbiztonság 
érdekében egypárszor razziát tartani a 
harmadosztályú váróterem „közönsége* 
között.

— Éjjeli csendélet. Kakulya Imre 21 
éves fuvaros legényt tegnap este tiz óra 
tájban a Zsinór-utcán két alak megtámadta, 
s úgy helyben hagyta, hogy négy-öt napig 
agyat lesz kénytelen nyomni. Feljelenté 
sére a rendőrség keresi az éjjeli támadókat.

— Háztelek az arvahaz mellett, gyö­
nyörű fekvésű, négyszáz négyszögöl, ked­
vező fizetési feltételek mellett, jutányosán 
eladó. — Cím a kiadóhivatalban.

— Lopás Gulyás József munkástól 
tegnap este ellopták 6 korona készpénzét 
tartalmazó erszényét. A rendőrség kutat a 
tolvajok után.

— Állatpiac. Julius 17. Fiatal, közép | 
páronkint 251 — 320 kilogrammig 138 K. 
Fiatal, könnyű, páronkint 250 kilogrammig 
1 30 K., páronkint 45 kiló élet es 4 szá­
zalék levonással. Borjú 58—66 fillér élet­
súlyban.

KECSKEMÉTI LA P O K

VAJDA MIHÁLY 
(livatAiúházáb.m a következő nyári cikkek 
bocsánatnak alább jelzett meglepő olcso 
arakban kiátusitásra e hónap 15-etől kezdve: 

Spines férfiingek, valamint turista-ingek 
Kreton 2 forint helyett I forint 25 krajcár 
Zefir 2 forint 50 kr helyett I forint 50 kr.
Turista 2 forint 50 kr helyett I forint 50 kr

Divatos női vászonruhak teljes diszitéssel 
együtt 15 frt. — Hímzett batisztnlúz 2 frt 
50 kr — Hímzett batisztkelme méterje 45 kr. 
Tiszta selyem napernyők 2 forint 50 kraj 
Cártol feljebb és számos fel nem sorolható 
= nyári idény cikkek = 
mélyen leszállított árakban.

összeégett kislány.
Magára rántottá a gyorsforralót.
Megrendítő szerencsétlenségnek lett 

ma okozója hunét a gyorsforraló, amely 
napról napra különféle formákban szedi 
áldozatait szerte az országban. A legna 
gyobb vigyázatosság dacára sem lehet 
megakadályozni, hogy a gyorsforraló a 
nélkülözhetetlen házi kellék ne okozzon 
kisebb nagyobb katasztrófát.

Ma egy 6 éves kislány lett a gyors- j 
forraló áldozata. Kun Istvánná Vili ttz. 
166 sz. alatti lakos korán reggel gyümöl­
csöt ment pakolni egyik helybeli gyü­
mölcskereskedőhöz. Négy gyermekét a 
náluk lakó öreg apósára bízta, aki azon­
ban az öregséggel járó gyengeségénél 
fogva maga is gondos ápolásra szorul.

A mama szerepét a kis 6 éves Vik­
tória vette át, aki testvérkéit szépen fel­
öltöztette s kiosztotta köztük a reggeli 
kávét.

Jószívűsége folytán azonban a kis 
gazdasszony nak mindössze pár kanál 
kávé maradt,

Megkereste tehát a konyhában ma­
radt estéli vacsora maradékot s a gyors- 
forralón megakarta azt magának melegíteni.

Előbb meggyujtotta a spirituszt s 
úgy akarta a paprikás krumplit magában I 
tartalmazó lábast a lángra tenni.

Kezével azonban véletlenségből ma I 
gáru rántotta a gyoisforralót, amiből az I 
égő spiritusz ruhájára ömlött.

A ruha egyszerre lángba borult s a ! 
kis V kti ria mintegy égő fáklya rohant I 
ki velö’rázó sikoltással az udvarra. Mire 1 
a szomszédok segítségére siettek s az égő 
ruhafoszlányokat letépték róla az egész i 
teste összeégett. Azonnal orvost hívtak, , 
aki a súlyos égési sebekkel borított kis • 
leányt a kórházba szallitatta.

A lángok az egész testét összeégették 
s sérülései olyrk súlyosak, hogy az első 
segéljt nyújtó dr. Damó Zoltán orvos 
szerint aligha éri meg a reggelt.

A rendőrség a szerencsétlenségről 
jegyzőkönyvvet vett fel, jelentést tett az 
ügyészségnek, s vizsgálatot indított annak 
megállapítására, hogy terhel e valakit vét­
kes könnyelműség, vagy valami mulasz 
tás a kis leány szerencsétlenségéért.

Kecskeméti Varieté Színház 
az ..OTTHON*1 kerthelyiségében 

Igazgató: Wewr Jaqtien

Ma, vasárnap és a következő napokon 
fellepte az egézs újonnan szerződtetett tagoknak

Erdélyi Ferike soubrette.
Ernesto Földen átváltozó művész. 

Törley Irén cabaret művésznő. 
Roland Róbert humorista és hang­

szer utánzó.
Harrison Anni angol énekes és táncosnő. 

Lúgoséi Ferenez komikus 
Yacca-Yocco japán bűvész csoda.

Kezdete pcr.fean. S és fél éralcor.
HELYÁRAK:

I korona. Fenntartott hely I kor. 50 fillér

A hideglelés sarkazmusa.
Templomi szakértelem.

Tekintetes Szerkesztő ur az 1872. 
és 1873 iki Szakértelemhez! — És most 
még egy-pár sorom van a pusztaszeri cikk­
hez. Ugyanis midőn 1872. őszi időkre 
Aradról jővén haza, mivel dr. Darányi 
híres orvos ur aztat ajánlotta, hogy a négy 
napos hideglelés egyedüli kúrája az ég­
hajlat változás Leend. Úgyis volt, mer ez 
a sarkazmus eltávolította előlem a — 
hideglelést.

S midőn egy napon haza jőve lát­
tam a kistemplom-téren egy halmozott 
szolnoktiszai rohadt Nagy rakás kerek fenyő 
fákat, melyre kérdést intézve mi lesz 
azokból, azt felele egy Szállásadó roko­
nom, az anya- vagyis a nagvtemplom 
tetejét lebonyolítják egészen, mire én azt 
a megjegy zést röklönöztem, hogy abból a 
fákból ugyan nem lehet Kunyhóra való 
tető sem, mert az mind Rohatt. Melyet 
később az álgondunk ur Tóth Gergő bá­
tyánktól kérdezvén, kik vásárolták.

Mely Néhaji Gyenes Imre főgond 
nők ur, akori Néhaji Bogyó Pál apát ur 
kérésére be adván írásbeli vélleményem 

• és a rendkívüli egyházközgyülésre, mint 
, Szakértőt tiszteletbeli tagságra hivattam 

fel plurális szavazattal, de én kértem a 
fölmentést. — Közember leszek.

Következett még az a kérdés, ami 
sikert adva mondottam mit tegyen az egy­
ház az építéssel s igy ajánlatomban, ha­
bár a fővétel káros maradt is, fordiltas 
sék módosított cserép fedélboritékban.

Annak hol szerzését Tószegre irá 
nyitva, de már akkor ott az üzem beszűnt, 
úgy lett Szegedről szállítandó. Így ma­
radt meg az egyháznak istennek hála, 
5 vagy 6 ezer forint.

Majd azért kellett még felszólalnom, 
hogy Budapestről lejöttek szakemberek, 
de mire azok lejöttek szak véleményem 
szerint elvégezték a tetőzést helyben — 
kecskeméti szakértelmek. Azok csak azt 
végezték, hogy nem birja meg a templom 

' fala a cseréptetőt másként, hacsak a 
i két oldal templom falához körül Támasz 
i Pilléreket nem építenek

Ezt akartam, vagyis jegyzem meg 
■ arra nézve, akik azt hiszik, hogy nem 

lehet ott homok cement azután szilárd 
1 Pusztaszeren eszközölni. Uraim .’ igenis 

mert ma 19 század után nézve, már már 
bele is születve, amit Írtam tenni is úgy 
lehet. Tisztelettel Palotás Gábor

korlátlan épít'.

(Megjegyzem.) Ezek szerint áldoztak 
is az igazi szakértelemből. A jövő puha­
tolásom után arra bukkantam, hogy Ma­
gyarország földjének központja Szarvas 
város külterületén egy szélmalom helyen 
van. Erre még tollat fogok.

Tisztelettel Sajtó közvitez
(II- jegyzés.) Személyi hir. A magam 

személyéről tudatom a sajtóirodalmat, 
hogy pénteken egy kicsit beboroztam, hál 
szombaton kimentem a zöldbe elméleti 
művelet g\akorlalok teknikai szárnyalattal,

Tisztelettel a Szív és a Hon

Anyakönyvi kivonat
1900 évi július 16—17-én.

Születések. Káldi Sándor rk. Laczó 
István rk. Sumodi Lídia ref. Markó Mi­
hály rk. Borbély Peter rk. Nagy Irén ik. 
Merász Ilona Piroska rk.

Halálozások. Sárosi László rk. 78 
éves. Sándor Feroncné Kósa Eszter rk. 
49 éves. Varga Zsigmond ref. 18 éves. 
Ugrina Mihályné Greguss Rozália rk. 50 
éves. Czelleng Juliánná ref. 3 hóu ipos. 
Aczél Sándor rk 2 hónapos.

Kihirdettettek. Krasznár János rk. 
Paksi Teréz rk.

Házasságot kötöttek Tormási Pál 
ref. Tószegi Eszter ág. h ev. Nagy János 
ref. Takács Mária ref.



Lövöldözés a temetőben.! 
Egy csekély riasztás.
Pénteken fél 5 óra tájban a Szent­

háromság temető kornyékén a vas 
öntöde közelében ijedten futkostak az 
arra járó-kelők

Hirtelen két hatalmas lövés dör­
dült el a sirhantok között s utánna 
egy’ ember emelkedett fel az egyik 
sirdombról, kezében a füstölgő revol­
verrel.

A szem és fültanuk közül egy 
asszony’ elfutott a Halasi-utca végén 
posztoló rendőrhöz, akinek azt jelen­
tette, hogy a sírok között egy ember 
agyonlőtte magát.

A rendőr persze odasietett s ak­
kor felismerte egy’ rendőrtársát, Do 
mokos Józsefet polgári ruhában.

Szinte nem akarjuk elhinni annak 
a szem- és fültanunak az elbeszélését, ; 
hogy’ a rendőrőrszem nem vette el » 
Domokostól sem a revolvert, sem őt | 
magát nem állította elő a rendőrségen. 
A lövöldözésnek okául sem mondott 
semmit, mindössze annyit szólt, hogy 
kiment az anyja sírját meglátogatni.

LAPOK vasúti menetrendje.
Érvény®. 1303 1-tőL

Kecskemétről Budapestre. Kecskemétről Szegedre.

Nagyon alkalmas utazásoknál.
Nélkülözhetetlen rövid használat után.

Becs, Attest, 18S7. julius 2 )

nélkülözhetetlen
Fog;-Cr érne.
A fogak tisztantartasaboz fogviz nem elegendő. Eltávolí­
tása minden a foghúsban akaratlanul képződő, artalmas 
anyag csakis mechanikai tisztítással összekötve egy fel­
élesztő es antiseptikus hatással biró tog-crémmel elérhető i 
s melynek „Kai odont* a legsikerültebb használatnak 1 
8799 minden kulturáltamban bebizonyult

Bor ivóknak a bor keveréséhez!
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-7* közömbösíti 
a bor savanyúságát, 

JL ize kellemesen pezsgő.
IP Nem festi a bort.

. J

2 fiú tanoncnak
és nzon fiúk, akik technológiára készülnek 
gyakornokul felvétetnek

Reiszmann Márton
épület-, műlakatos és vasszer kezetek mű 
helyében, V tized, Tehén-utca 270 szám.

Boreladás.
Kovács Lászlónak X. tized, Csongrádi ' 
nagy utca 207. szám alatt 11 hektó 
kitűnő siller bora van eladó 
Értekezni lehet ugyanott.

Személyvonat reggel 
Személyvonat i eggel 
Személyvonat reggel 
Gyorsvonat reggel 
Gyorsvonat délben 
Személyvonat Jelben 
Szernél vonat délben 
Személyvonat délután 
Gyorsvonat délután 
Személyvonat este

4 08 4 17 4 31 4 55 7 15
5 18 5 27 5 39 6 01 8 25
6 58 7 08 7 23 4b 10 40
7 26 7 42 8 00 9 20

11 29 11 45 12 <13 ’. 2511 45 11 56 12 17 12 46 4 05
12 28 12 41 1 33 2 10
3 53 4 03 4 23 4 49 7 4)
4 4o 55 5 14 •
7 42 7 51 05 8 30 10 50

Budapestről Kecskemétre.

_ fi—
f.

A vonat indul — iá ~aH
■£ ==

ex s
■ u ás jm: £5 ke

Személy vonat reggel 6 14 7 42 8 00 8 . .J
Személyvonat reggel 5 50 8 15 8 54 9 10 9 21
Személy vonat reggel X 39 11 13 11 45 11 55 12 03
Gyorsvonat reggel 9 4*) 10 56 11 14 11 28
Személyvonat délben 12 05 2 50 3 23 3 37 3 46
Gyorsvonat délután 2 40 4 04 4 23 4 38
Személyvonat délután 4 30 6 47 7 16 7 29 7 38
Személy vonat este 8 <)5 10 20 10 45 10 56 11 A

12 1)Gyorsvonat éjjel
■ •

10 15 11 37 11 56
10 35 12 51 1 21 1 34 . 1 43

Kecskemét Lajosmizse Budapest ny. p. u.

A vonat iádul
‘E

"SL K
IS

D
V
llT

Ő
I

g

3
EM

<35
E
03CX

Sz. vonat reggel 3 10 3 23 8 4'.' 4 35 6 30 7 5*)
M. vonat reggel 5 08 5 22 5 46 6 20
NI vonat reggel 6 35 6 48 7 12
M. vonat d. e. 10 00 10 13 10 37
M. vonat d. e. 10 49 11 'M 11 35 12 16 1 59 3 20
M. vonat d. u. 2 18 2 32 2 56
Sz. vonat d. u. 4 45 5 Oii 5 27 6 13 8 10 9 35
M. v inat este 6 15 6 30 6 54

Budapest ny p. u. Lajosmizse Kecskemét

A vonat indul - E

M. vonat re,rgel 4 28 4 53 07
M. vonat reggel 6 40 7 14 7 37 7 5»
M. vonat reggel 8 28 8 53 9 <)5
Sz. vonat, reggel 6 35 8 09 10 05 10 4o 11 •43 11 16
M. vonat d. u. 1 33 1 4»:
M. vonat d. e. 11 15 12 36 2 20 2 58 3 23 3 36
Sz. vonat d. u. 4 34 5 01 5 13
Sz vonat d. ti. 2 50 1 22 6 20 6 56 ■’l 7 34
Sz. vonat este ‘ 40 9 19 11 05

Kecskemét Fülöpszallas.

A vonat int A vonat érkeze
reg. d. e. d.u. reg. dél este
4 23 9 26 1 20 f Kecskemét 7 20 12 50 7 25
4 41 9 34 1 38 7 lo 12 41 7 16
4 51 9 43 1 48 Korhűnk''Z 7 01 12 27 7 <>1
4 58 9 49 1 55 Beretvas-telep 6 54 12 19 6 53
5 09 9 55 2 06 Helvétia 6 49 12 13 6 47
5 18 1<) 03 2 15 Ballószög 6 31 11 5v 6 33
5 28 ló 12 2 27 Köncsög 6 21 11 4> 6 22
6 Ou 10 27 2 46 Ágasegyháza 6 09 11 36 6 <)9
6 07 10 34 2 53 Ágas, tanyak 5 52 11 23 5 5;s
6 14 10 41 3 <» Agárdi-telep 5 45 11 16 5 4*1
f 32 lo 54 3 31 Izsák 5 37 11 08 5 38
f. 43 11 04 3 42 Uzovics 5 21 10 43 5 13
6 49 11 09 3 49 * 5 15 10 36 5 <J6
6 55 11 14 3 55 e. Fülöpsz. ind. 1 5 10 10 30 5 <)1

Kecskeniét-iüsnyir-KereKeflyháza. Kerekeúybaza-Kisuyir-takeiik;.

Reggel 6 35 7 15 7 24 7
Delel* tt 10 00 ló 4210 51 11
Délelőtt 10 4911 45 11 54 12
Délután 2 18 3 05 3 14 3
Este 6 15 7 00 7 < ■? 7

35 Reggel 4 05 4 16 4
01 Reggel 8 06 8 17' 8
06 Délelőtt 11 1111 22 11
25 Delben 12 45 12 56 1
2” Délután 4 12 » 2:> 4

26 5

31
1

38 5
4') 

■<

A vonat indul

Sze •' réggé
Sxemélyvtinat délelőtt 
Gyorsvonat délelőtt 
Személyvonat délben 
Személyvonat délután 
Gyorsvonat délután 
Személyvonat este 
Személyvonat éjjel 
Gyorsvonat éjjel 
Személyvonat éjjel

4 40
9 31

11 29

4
9

52
44

5 02
9 53

5 24 7 32
12 01
12 49

.10
11

14
52

12 10 12 23 12 41 2
3 54 4 06 4 29 4 50 7 15
4 40 5 06 6 08
7 4o • 7 52 1 8 00 S 20 10 16

11 09 11 24 11 4«» 1 14
12 11 12 34 1 35

1 45 1 57 | 2 05 2 25 5 42

Szegedről Kecskemétre.

A vonat indul

Személyvonat éjjel
Személyvonat reggel 
Személyvonat reggel 
Gyorsvonat reggel 
Személyvonat délelőtt 
Gyorsvt »nat délelőtt 
Személyvonat délután 
Gyorsvonat délután 
Szem élv vonat este

Féleoyöáxa—K.-Majsa.

1 45 3 30 • 4 05
4 45 5 02 5 16

4 35 6 19 6 38 6 45 6 56
• 00 6 58 : 24
s 4*) 10 3! 10 52 10 59 11 11
9 59 11 01 11 27

13 3 07 3 26 3 43
:: 17 4 14 4 39
5 15 7 02 7 21 7 28 7 39

K.-Majsa—Féleayháza.
1 A vonal ini [a vonat érkezik 1 A vona | A vonat érkezik 1
■ Délután ’. '?» I
| 8 |

I Délután 2 17 1 
r' 1

Reggel 4 10
Délután 5 30 |

Reggel 5 25 1
|Este 6 45 |

Félegyháza—Csongráö. Csonorád— Félegyháza
A vonat m A vonat érkezik 11 A vonat Indul A vonat érkezik

Reggel 7 02
Délután 12 53
Délután 5 11
Este 8 35

1
Délután 1 55 1
Délután 5 58 1
Este 9 24 |

1 Reggel 3 41
I Délelőtt 9 12
I Délután 1 56
|Este 7 12

Reggel 4 30
Délelőtt lo 13
Délután 2 42
Este *< 04

Csongráö—Szentes. Szentes —Csongrád.
érkezikA vonat indul A vonat érkezik || A vonat i A vonali

Reggel 7 59 Reggel 8 26 II Reggel 3 10 Reggel
Délután 2 07 I )elutan 2 38 II Reggel 8 3<) Reggel
Este 6 '16 Este 6 33 I11 lélutan 1 20 Délután
Este 9 34 Éjjel io írj || 6 34 Este

Klsalpár—Szolnok. Szolnok—KIsalpár.
ni | A vonat érkezik | Á' | A vonat érkezik 1

1 1 11 1 1
Reggel 3 35 1

| Délután 4 4»> |
Reggel 5 .- 4 I

1 |

CzeglM—Szolnok. Szolnok—Czegléd.
A vonat érkezik

Reggel 5 26
Reggel 8 4*>
Délelőtt 11 'K
Délután 2 45
Délután 4 '.<9
Este 7 ' »5
Este 9 '<5

Reggel 6 11
Reggel 9 25
Délelőtt 12 05
Délután 3 29
Ese 5 30
I- ste 7 55
Este 9 47

Éjjel 3 00
Reggel 5 06
Reggel 6 50
Délelőtt 9 50
Délután 12 35
Délután 4 2!
Délután 5 05
Este 9 07

Éjjel 3 43
Reggel 5 5!
Reggel 7 34
Dele’, tt 1 - 4"
Délután 1 18
Délután 5 <M
Délután 5 59
Éjjel 52

KiSdipar—FéieoynáXd Féieoyháza—Kisaipái.
| Avoi ;ezí k 11 A vona | A vonat érkezik 1
I Reggel •’ 54 1 
| Este - 20 |

Reggel 6 35 1
1 ' |

I Reggel 3 35
| Délután 12 46 |

I Reggel 4 18 I
| |

Kecskemét Tiszaug.

A vonat lm A vonat érkezik
reg. dél d.u. reg. d.u. este
4 17 12 17 4 55 íKecskemétről erk. 7 15 3 26 8 28
4 23 12 24 5 01 v Műkért 7 09 3 20 s 22
4 34 12 35 5 12 Urrét 3 6 58 3 09 8 10
4 39 !_ 11 5 17 Kisfái 6 51 3 <>2 8 02
4 53 12 57 5 31 K.-Szt-Lörinc 6 43 2 54 7 53
5 14 1 23 5 52 Szikra-Alpár 6 21 2 32 7 24
5 20 1 30 5 58 é. Lakitelek indul 6 12 2 24 7 14
5 • Y' 1 58 6 27 i. Lakitelek érkezik ő 48 2 19 6 4-8
5 37 2 0»o 6 34 é. Tiszaugról indul 5 40 2 11 6 39

• •••••••••••••••••••••••• «T Telefon 111. HM •••••••••••••••••••••••••

• Nagy László fűszer-, csemege- és borkereskedése Kecskeméten, Itcés-piac.:
••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••a
• •
• Ajánl saját fe;tésú, tiszta kezelésű asztali-es a következő mélyen •
• leszállított arakon : 1907 évi ZECabdLgirlca literje 48 fillér. 1907. évi x'Zöx-ld.iz^l^si literje 60 fii ér ?
• 1904. évi Ó gf literja 80 fillér 1902. évi síeli zamatos, literje 1 k 20 fillér •
• Továbbá a tavaszi idényre friss és jo minőségű gr8izd.@iság-i> űcoxiylxa.lserti- és "virág-- •
• m a, g-v cl Ír ci t. ||*~ A Szent-Lukacsfürdői JCristály forrásvíz főraktára. •

• •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
> Naponta érkezett friss uradalmi teava;’at előnyarban, tiszta és jó minőségű gazdasági tej, kívánatra •
• naponta házhoz szállítva .Valódi zamatos 4 éves ‘oairAclcpállnlcei kitűnő minőségben Különféle sa.j- •
• tcM es legfinomabb liptói tv.ró. Toka; és Keglevich MT" e_fi. .u.'b ' < : k J
• •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••Se•••••••••••••••••••



4
6. oldal KBCSKBMÉTI LAPUK

I

166 sz

♦rí

utczaí - SZABÓ ALBERT
f rézrxi<ÍTres, olele-veles gépész KZecslzerxiéten.

H Tartós kivitelben, olcsó árak mellett ajánlja: 9470 gí

S Saját találmányi!, szabadalmazott, kitűnő hütöhengereit, g 
Barackcefre főzésre pálinka-üstjeit, g

ffi Permetezőit, Vízvezeték-, Fürdő-, Closett-berendezéseit. S
Pontos, szolid es gyors kiszolgálás.

Készít minden munkát, ami a rézműves ipar munkakörebe tartozik.
0 fi^T Vidéki megrendelések a legnagyobb figyelemmel teljesittetnek

Egv munkaszerető 
fiatal fűszeres segéd 

azonnali belepesre alkalmazást nyer 

Szeless János cégnél 
Vasári-nagy-utca. 9485

ii Orj
(

i
dllílS

9472

városi

f

Kiadó lakás.
V. tized, Ovoda-utca 152. szám alatt, 

a piachoz közel, 

ásod’
azonnal kiadó.

Értekezhetni dr. Szabó Győző
tiszti orvossal, Aradi utca 144. sz. alatt.

3810/1909. szám

Árverési hirdetmény.
A néhai Monus Ferenc és neje 

örökösei tulajdonához tartozó s a kecs- 
ti 9201. sz A. I. 1—1.

sorszám alatt felvett 59 hűld 668 □ Öl 
területű talfai ingatlan, a városi arvaszek 
fenti számú határozata szerint, a folyó 
1909 évi október hó l-től számított 
újabb három evre nyilvános árverésen 
haszonbérbe adatik.

Az árveres a folyo 1909. évi jullUS 
ho 30 an délelőtt 8 orakor tartatik 
meg az árvaszéki jegyzői hivatalban 
(Városhaza II emelet 11. ajtó), hol az 
arv -resi feltételekről felvilágosítást a hi­
vatalos órák alatt az arvaszeki jegyző ad.

Kecskemét, 1909. julius 15.

9501 arvaszeki jegyző.

1

I

kerektalp es lőcsnek való. 150 hektó 
jó rizling bor 

kisebb-nagyobb mennyiségben 
jutányos áron eladó

TAKARÓ IMRÉNÉL. Izsákon,
Pannónia szálloda. &48i

Ac. 3754/1909. szám.

Árverési hirdetmény.
Pető Sándor es neje 
tartozó 24 hold apai és 
örökségét kepező gátéri 
a folyó évi szeptember 

A néhai 
hagyatékához 
iO hold anyai 
ingatlanoknak
ho 29 tői 1915. évi szeptember 29-ig 
terjedő hat evre leendő haszonbérbe 
adasát a városi arvaszek 3754/1909. 
számú veghatározatában elrendelte.

A haszonbérbeadás nyilvános árve­
resen történik a folyo 1909. évi július ho 
27. napján délelőtt 9 orakor az árva­
széki jegyzői hivatalban (Városháza II. 
emelet 11. ajtó), hol a hivatalos órák 
alatt az árverési feltételeket az érdeklő­
dőkkel az árvaszéki jegyző közli.

Kecskemét, 1909. július 8.

János 
wvaszéki jegyiő.noo

Eladó ház.
Völker telepen, a Mintsek ur szőlője mel­
lett, a vasúttal szemben, a Bogyó-féle 
szőlővel határos ház, mely áll 2 szoba, 
1 konyha, jo kúttal es kerttel ellátva 
es körül van 5 sukkos léckerítéssel 
kerítve, szabadkézből eladó Értekezni 
lehet a helyszínén, esetleg a szeszgyár­
ban Szőke Jánossal. 9502

Eladó, esetleg bérbeadó ház.
III. tízed, Pava utca 146. számú 

ház, mely e/időszent is vendéglő, szép 
árnyas kerttel, lakasnak vagy bármily 
uzlethelyisegnek is alkalmas, berbe 
kiadó vág) örökáron eladó Értekezni 
lehet

örökáron eladó Ertekezi 
ugyanott a tulajdonossal. 949# 

Üzlethelyiség.
ti. <1, Galamb-utca 207 ik számú 

hazban egy jó forgalmú üzlethelyi­
ség, -setleg lakással, azonnal berbe 
kiadó Értekezhetni ugyanott a tulaj 
donos, Prikkel Mihalylyal. 949-

IV.

Egy fiatal leány, 
ki könyvelésben es gépírásban jártás; 
állasa huzamosabb ideig volt, alkal­
mazást keres. Cim a kiadóhivatalban.

Széneladás és kölcsön zsák. 
Tisztelettel értesítem a t. csepeltető 
gazdaközönseget, hogy a c s e p 1 e s i 
idényre állandóan raktáron tartok 
nagy mennyiségű elsŐreXld-Ú 

porosz szenet 
és egeszen nj gabonás 

kölcsönzsákokat.
Úgy a jó szenet, mint a gabonás köl 
csönzsakokat nálam lehet a legolCSO bban 

beszerezni.
Szives pártfogást kérve, vagyok 

tisztelettel:
Szüts Laios
mész-, fa- és szénkpreskedő, V. tized, 151.

Eladó ház és szóló.
Zsigmond Ferencz hagyatékát képező
VII. tized, Nyereg utca 69. számú ház 
es az Urréti állomás mellett négy hold 
8ZÖIÖ szabadkézből eladó. Értekez­
hetni IV. tized, Galamb-utca 208. sz. 
alatt Kürti Lajossal. viy4

Föl de!adás.
Városföldön, a Kisinatkói-uton, 4 kiló­
méternyire, Csorba László és Bodri Imre 
urak szomszédságában 16 hód föld, 
tanyaépülettel es bővizű kuttal eladó. 
Értekezni lehet a tulajdonossal VI. tized, 
Csongradi utca 18. szám alatt. 948-;

Eladó föld és szőlő.
\z urreti vasúti állomás közelében 28 hold 

föld, melyhői 5—6 hold csemege- és bor­
szőlő, megfelelő gazdasági épületekkel 
haszonbérbe kiadó, esetleg eladó. — Az idei 
szőlőtermés egészben eladó. Ugyanott ölfa, 
tuskó, épület fenyők, wzecskavágó és egyéb 
tárgyak eladók. Értekezni leh t V-ik 
tized 56 Nzarn alatt, vagy kmt a helyszínen 
özv Hankovszky Lajosneval 9494

Eladó föld és szőlőbirtok,
Kiskunkerekegyházán (Kunszentmiklósi- 
kerekegyhaz) Kerekegyháza községtől, 
mely vasúti állomás, mintegy fel órá­
nyira, 71 hold szántó- es kaszálóból, 
valamint 10 hold jókarban levő szőlő­
ből álló tanyas birtok eladó. Értekezni 
lehet Kunszentmiklóson dr. Tóth Fe­
rencnél. 9492

I

Kiadó bolthelyiség.
A varoshaza megett levő HéjjaS ház­

ban egy bolthelyiaég augusztus l-töl 
bérbeadó. Értekezni lehet Beretvás Pál 
tulajdonossal 9154

Törlesztésre eladó föld.
Szabadszallasi Jakabon 15 katasztralis 
hold föld, melyből 3 hold gyep, a többi 
szántó föld, — szőlőnek különösen 5 
hold alkalmas, részletfizetésre is eladó. 
Értekezhetni a tulajdonossal Köncsögön 
19. szám alatt, Zaboretzky Ferenc úr 
szőlőtelepén. 9484

Eladó ház.
IV. tized, Tabán-sor 332. számú ház.
— kedvező fizetési föltételek mellett — 
eladó. Értekezni lehet Dudogh István 
divatárú-üzletében, piac-tér. 9402

Magyar Általános Hitelbank 
összes helyiségei november elsejére 
bérbe kiadó. Értekezhet ni Gál Mór 
háztulajdonossal, Nagykőrösi utca 195.

I. emelet.
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Eladó házak és szőlők.
A II. tizedben, jó karban levő 

két ház, Széktó- és Szarkási- 
dülöben jó karban levő két fajszőlő 
— kedvező fizetési feltételekkel — 
olcsón eladó. Bővebb felvilágosítást 
ad a kiadóhivatal vagy a tulajdonos II. 
tized, Homoki utca 39. sz. a. 31*9

Kiadó füszerüzlet-helyiség.
Hejjas Mihálynak Helvétia telepen levő 
házában egy üzlethelyiség teljes fűszer- 
üzlet-berendezéssel együtt bérbe kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos: Hejjas Mihály 
pinceszövetkezeti igazgatóval, Kígyó 
utca 170. szám alatt. #075

Eladó ház.
II. tized, Vágó utca 173. számú h á Z, 
mely áll 3 szoba. 1 konyha es 2 kam 
rából, tágas udvar, jó ivóvizu kuttal, 
kedvező fizetési feltételekkel ela,cLÓ. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal 
vasárnapokon és hetipiaci napokon. 9403

Parcellázási hirdetmény. 
Pusztaborbáson, néhai Schwarz 
Ignác I-8Ő minőségű szőlő- és 
földbirtokából a még eladat­
lan részek parcellázás utján 
2 holdas és nagyobb részle­
tekben eladatnak. — Bővebb fel­
világosítással szolgainak Pusztaborbáson 
a helyszínén a tulajdonosok es Kecs­
keméten, Széchenyi tér 15. szám alatt 
pedig Szemere Géza. soti

Eladó ház, szóló ésföld.
III. tized, Sétatér utca 63. számú ház, mely 
2 utcára szolgál, van benne 4 szoba, 2 
konyha, 3 éléskamra, 2 lóra istálló, nagy 
pince, igen nagy szili, jó kúttá), tágas 
udvarral; — a körösi hegy alsojarasban, a 
szolnoii út közelében — pormentes he­
lyen — I hold igen jo karban tartott, karos, 
bortermő, gyümölcsös szőlő, szép egy szobás 
verandáé nyaralóval jó ivóvizű kúttal; — a 
körösi-átjárónál, közel a vasú i főállomás 
hoz, igen szép fekvésű, négyszög alakú, 
I hold es 93 négyszögöl területű heres föld, 
mely nyaralónak, vagy gyártelepnek is 
alkalmas hely, mivel a villany vezeték égé 
ezen addig fel van állítva, örök áron 
eladó. — Értekezhetni a tulajdonossal az 
előbb megnevezett ezámu háznál, imss

Eredeti

varrógépe^
az állványokban golyos-ceapagyukkal 

legszebb varrásra.
hímzésre és stoppolásra kiválóan alkalmasak.

Egyedüli rak tár :

Téby Lajos mechanikusnál, ahol 
az eredeti amerikai

Wheeler &Wilson varrógépek is kaphatók 
(Kecskemét. Beretvas-szállodával szemben. 

III. tized, Kohary-utca 194 sz.

Eladó ház.
Néhai özv. Darida Jozsefne-féle IX ik
tized, Libasor 296. számú ház, szabad­
kézből eladó. — értekezhetni Homoki 
Vince hirlapelárusitóval, a törvényszéki 
palotával szemben. 9396 j

Kiadó 55 hold 
elsőrendű szántóföld tanyá­
val, Orgovány községben, a község- ; 
háza közvetlen szomszédságában. Kitűnő ; 
fekete talaj, — áttjágyázva, — mindent 
bőven megtermő Átvehető még a nyár, i 
illetve az ősz folyamán. Érdeklődők fordul- I 
janak Makula László kereskedő Kecskemét 
(Kis vásári utca), vagy Király Margit férje­
zett Várkony Józsefné tulajdonosnőhöz 
Nagybecskerek, Magyar ú‘ca címre 9414

Eladó szőlő.
Úrrét. 20. szám alatt. Katona-telepi 
állomás közelében 13 hold SZÖIÖ (rész- j 
ben csemege es borfaj), lakóház, prés­
ház, pince, istállóval és más mellék­
helyiségekkel együtt eladó Értekezni 
lehet ugyanott, vagy Fürj-utca 95 ik 
szám alatt. 9417

Eladó föld.
Kerekegy házán, Szarkás szélben, — néhai 
Kókai Szabó László féle földbirtokból 20 
hold szántó es kaszáloföld tanyaépüle­
tekkel és gy ümölcsös kerttel örökáron 
eladó. — Értekezhetni özvegy Kókai 
Szabó L á s z I ó n é v a 1 II. tized, Vágó- 
Útca 169. szám alatt. 9222

Eladó szőlő. i
Csáktornyában, Szabó Mihály szomszéd­
ságában, 1 hold és 139 Q öl SZÓLÓ 
gyümölcsössel és szőlőterméssel együtt 
ELADÓ. Értekezhetni a csősszel, vagyr 
Csókás Lajossal. Fecske utca 247. sz. a.

Kristály 
természetes hvdrocarbonatos </ 

ásványvízforrás, 
melv szénsavval leültetik.

* /

Étvágyat javít. 
Gyomorrontást megakadályoz

Főraktár: 918,
László

füszerkereskedönei, Kecskemét.

Legelőnyösebben szerezheti be
porcellán és üvegszükségletét

Fleisclier Kálmánná és Fia
cégnél Kecskeméten, Takarekpenztar palota, 
hol állandóan alegnagy óbb választékot talál 
dísztárgyakban, p o r c e 11 á n- és ü vég -

újdonságokban. TK1

a legizlésesebb kivitelben készülnek.
A legjobb minőségű 9404 

beföttes ■ö.Treg-elc 
a legolcsóbb arban lesznek elárusítva.

Kiadó lakás. ‘
II. tized, Losonczy utca 61. szám alatt, 
az udvarban egy szép tiszta lakás, 
mely áll 3 szoba, konyha, speiz, cseléd­
szobából — az udvarban jó ivóvizű 
kúttal — egy különbejáratú utcai szoba 
folyó évi november l-ere bérbe kiadó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Szén eladás és kölcsön zsák.
Tisztelettel értesítem a t. gazda­

közönséget, hogy a cséplési idényre 
állandóan nagy raktárt tartok első rendű 

porosz szénből 
valamint uj gabonás zsákokból. 
Nálam legolcsóbban " ---- —- .... . .........
beszerezhető. Mindenkinek érdekeben 
áll az, hogy felkeressen es szükségletet 
nálam olcsón szerezze be. Első rendű, 
kétszer mosott porosz kovács szén 
métermazsaját koronáért adom.

Szives pártfogást kérve, tisztelettel 
9155 Dénes jECáixoljr

vegyeskereskedő. Csongrádi Út 172.

Eladó báz.
A város központján, Katona József-utca 
74. számú ház, nagy udvarral, kerttel 
és jó ivóvizu furott kuttal ELADÓ. 
Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal.

Két jó fiú fizetéssel 
tanulónak azonnal fölvétetik 

Kovács József 9495 
szobafestő és mázoló mesternél 

VII. tized, Fc /óka-utca 87. szám alatt.

Kiadó üzlethelyiség és lakások.
Fűszer, vagy más üzletnek igen alkal 
más nagy saroküzlet, továbbá 1 — 2 és 
3 szobás utcai és udvari lakások, 
istállóval együtt — a lakás katonatisz­
teknek kiválóan alkalmas — a Nagy* 
vasári utcában, a gőzfürdővel szemben, 
a volt Hudi-féle házban azonnal kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos Tárnok József 
mérnökkel, a városi bérpalotában. 9470

Eladó ház és szőlő.
XI. tized, Lapos-utca 72. számú Óul 
Ambrus féle ház és a Csa'ánosi dűlőben 
két külön álló, de egymáshoz közel levő 
1—1 holda8 jókarban tartott gyümölcsös 
bortermő szőlő eladó. Értekezhetni az 
örökösök megbizottia Dúl Lászlóval XI. 
tized. Lapos utca 48. szám alatt. 9459
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Elismert óriási gyllmifclí ananász szamóczáím
szétküldésé megkezdődött. 9496

Gyűjteményem csak a legfinomabb, legillatosabb s legnagyobb gyümölcsű 
fajiakat tartalmazza, a melyek mindenütt osztatlan elismerésre találtak.

Ajánlok fiatal, erőteljes növényeket:
1 gyűjtemény 100 darab 10 legfinomabb fajtában 6 korona 50 fillér.
1 gyűjtemény 500 darab 25 legfinomabb fajtában 20 korona — fillér.
1 gyűjtemény 1000 darab 25 legfinomabb fajtában 38 korona — fillér. 

Csomagolással és bermentesitessel együtt, a Monarchia minden helyére: 

Mühle Árpád kertészeti telep Temesvár, 
•Á.xpá.d.telep.

Csépléshez 

porosz kőszén 
legolcsóbban kapható 

D. Kovács Sándor 
f<4• és ozénűzlelében,

III. tized, Páva-utca 109. sz. alatt, 
(Széchenyi-tér külső végén).

Ugyanott igen olcsó árban

oltott mész kapható.
Telefon 174. 949!

Két jó családból való
Ügyvédi iroda áthelyezés.

Dr. Hegedűs Ferenc ügyvédi irodája:, 
mely eddig

VII. t., Cscngrádi-nagy-utca 1. sz. a. 
a Bódogh-féle gyógyszertárral egy 

épületben volt.
V-ik tized, Lakatos-utca 107. számú 

házába. 9400
a Leszámítoló Bank palotája szom­
szédságába helyezte = t.

28 év óta fennálló
jó forgalmú 9490

fűszer- és vegyes- i 
kereskedésemet házzal együtt 
— kedvező fizetési feltételekkel — 
nagyobb vállalkozásom miatt, azonnal 

ela.clom.
Francsek József Kecskemét.

Friss falusi irósvaj 
kilója 1 frt 20 kr . finom liptói 
túró 85 kr. felementhali 90 kr.

Gonda Izidor
fűszerk ereskedésében.

Ugyanott két darab ketszarnyú modern
FL'j'tcS olcson eladó. 0,99

Eladó báz
A III. tized, Jokai-utca 211. sz. HÁZ, 
mely all 4 utcai es 1 udvari szobából, 
mellékhelyiségekkel, kedvező feltételek 
mellett ELADÓ. Értekezni lehet a tu­
lajdonossal ugyanott. 9431

Eladó ház
Vago László fóerdesz Jokai-utca 185. 
Számú haza elS,cLÓ. Értekezni lehet 
vasárnap délelőttönként özvegy Vágó 
Lászlónéval, — esetleg Farkas Ignác 
gyógyszereszszel barmikor. 94,.4

ii

Í<JT JESléXclo

báz és malo
II. tized, Losonczy-utca 53. számú

és a V ágó téren levő jó 
forgalmú száraz-iM.a.lozxi. 
<C?10LCl-0. Értekezhetni Özvegy 
Muraközy Palneval. Vásári-nagy-utcza 
119. szám, vagy pedig Sarközy Ferenc 
könyvkötővel. 9405

Körösi János üveg és porcellán raktára
Városi bérpalota. KECSKEMÉT. Városi bérpalota.

Csak nalam kapható a duplaerös, patent, 
tiszta feher beföttes es uborkás üveg.

Minden gazdaasszony nagy összeget takarít meg, ha 
nalam szerzi be beföttes es uborkás üveg szükségletet, 
mert a duplaerős, patent, tiszta teher üveget nem kell neki jövőr- 
ismét venni; mert a duplaerős, patent, tiszta fehér Üveg nem 
törik es nem drágább, mint eddig a vékony zöld üveg volt.

A vékony zöld beföttes es uborkás üvegeket 
leszállított árban kiárusítom!!

Kézinárszky Károly
v V

kocsigyártó kárpitosnál, 9474 
VIII. tized, Nagyhalasi-utca 23. szám.

Eladó vagy haszonbérbe kiadó.
Marozsi Sándor örököseinek Talfájaban, 
a Budai- és Hegedűs ut között, Laczi 
Sándor szomszédságában 13 és fél hold, 
ugyancsak Talfájaban, a vasúthoz kö­
zel, Madocs István szomszédságában 4 
és fél hold, szinten Talfájaban, a Ka­
tona-telep es Mester László szomszéd­
ságában 10 hold földjük szabadkézből, 
örökáron eladó, esetleg haszonbérbe is 
kiadó. Értekezhetni IV. tized, Cimbal­
mos-utca 446 szám alatt az örökö­
sökkel. 9477

• Tiszta elsőrendű gépclai kapható a gépgyár városi raktárában. •••<••••••

• A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde Részvénytársaság •
................................................................................................................................. ' •

Raktár telefon 169.
Kitűnő gyártmányú, jóknrban levő, J 

javított cséplőgépek, jótállás mellett, A 
igen jutányos árban vannak raktáron, A 

többféle nagyságban. Z
A leghíresebb KÜhne Cultivátorok, 0 
szőlő-, kukorica-, répa-, es krumpli 

kapálásra 0
szinten itt Igeipíxa-tólg, £

& Kecskemét és vidékén legnagyobb gazdasági gépgyár és gépraktár. Olcsó gyári árak, kedvező fizetési feltételek.
Gyári telefon 163. Városi raktár; Rákóczi ut Leszámítoló Bank palota, az uj törvényszék atelleneben.

Z Kanalas Melichár rendszerű, páros
Z sorú vetögepek, a legerősebb
Z minőségben, legolcsóbban kaphatók.

Valódi Vermorel psrrxietezőlc
£ a legolcsóbban kaphatok. — A híres

Colombus permetezők kizárólag itt
kaphatok. Malmok,szeszgyárak beren-

Z dezese. Mindennemű gépek javítása.____________ ______________ _________________________________

J Permetező javítások 1 és 2 koronáért a városi raktárban azonnal eszközöltetnek. £
Vas és fémöntes. Ócska vasat es fémet a legmagasabb áron veszünk. 0SO0O&0O9

Nyomatott a klaáótnlajdonoa: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rész vény társaság könyvnyomdájában.




